

# 餐饮消费券发放本周结束

初步测算带动消费超8000万元

本报讯 (记者刘璐)本周是市商务局联合银联云闪付发放餐饮消费券的最后一周,记者昨天从市商务局了解到,最后一轮消费券的报名于昨天截止,消费券的发放于5月29日结束。目前,全市累计参与报名的人数50余万人,共发放50.8万张消费券。

南通是全省第二家开展餐饮电子消费券发放活动的城市,也是全国第一家通过银联云闪付发放消费券的城市。据统计,市商务局已经发放7轮、累计40.5万张餐饮消费券;市总工会已发放4轮,共10.3万张餐饮消费券。其中,市商务局在5月1日和5月19日推出重磅活动,分别发放6万张和3万张“满200减100”的大额餐饮消费券。

“从4月初进行到现在的消费券发放活动开展有序,成效显著。”市商务局相关负责人介绍,活动面向全市市民做下沉推广,在公交车、站台等地投放广告1000多个,并针对市区12家有代表性的商圈,在商圈入口、主要通道以及餐饮商户所在楼层电梯入口处布放易拉宝70个,展板110个,派驻商圈驻点人员120余人次。到目前为止,南通可以受理消费券的商户达到7000家,累计布放“跳跳卡”20000个、海报5万份,传单8万份。根据初步测算,我市餐饮消费券实际核销使用率在50%左右,带动餐饮消费8000万元以上。

据了解,本周餐饮消费券发放活动按照以往程序进行,优惠

面额依旧为“满150减50”,周一至周三为报名时间,周四进行摇号,周五前发放到位。接下来,

市商务局将提高承兑率,提高体验感,加强监测商户使用情况,精准满足消费者需求,促进有消

费券的用户去消费。同时,开展“老字号嘉年华”等活动,进一步提振消费信心。

## 短评

### 刺激消费,打出更多“组合拳”

当前,无论是对冲疫情带来的负面影响,还是更好发挥消费“压舱石”作用,齐抓共促、扩大消费已成为各方共识。从目前效果来看,我市消费券的发放,实现了聚人气、增信心、振消费的预期目标,为消费市场的回暖按下了“加速键”。

发放消费券不是简单发钱,而是借此刺激消费热情,优化营

商环境。政府拿出“真金白银”的同时,需打出更多、更精准的“组合拳”,需要秉持开放共享的理念,在更多消费领域、以更丰富的形式,继续落实好扩大消费政策措施,让更多市民、平台、商户参与进来。一方面,积极引导市民把消费券用好,激发乘数效应;另一方面,督促商户规范经营,对于

不诚信、有套现的情况坚决给予曝光与处理。

我市餐饮消费券的发放虽暂告一段落,但促进消费的脚步不会停下,要进一步提升市民消费意愿,纾解企业困难,健全消费产品体系,完善产品服务,保障消费者权益,满足消费提质扩容的需求,真正激活消费的“一池春水”。·刘璐 吴霄云·



### 实体店购物也有“后悔药”

## 34家商家承诺线下无理由退货

本报讯 (记者王玲丽)昨天,市市场监管局公布了首批34家线下实体店“无理由退货承诺单位”名单。即日起,消费者如果在这34家线下门店购买商品,可以无理由退货。

无理由退货,最早出现于线上购物,借助电商平台的担保机制,为消费者和经营者提供了双重保障,目前已经成为各大电商平台的通行做法。今年3月,《江苏省线下实体店购物无理由退货指引(试行)》(下称《指引》)出台,在全省范围内全面推动线下实体店无理由退货制度,将“无理由退货”由线

上向线下延伸。

我市首批34家“无理由退货承诺单位”,覆盖各县(市、区)的多家大型商超和零售企业。根据《指引》要求,经营者须根据自身实际经营条件及经营商品属性,确定承诺无理由退货的具体商品品种范围、退货时限(不少于7天,含7天)、退货条件、退款时限和方式及有关退货流程等。商品销售过程中,经营者及其营业人员应当向消费者详细说明其无理由退货相关注意事项。消费者退回的商品应当完好,不影响经营者二次销售;退货时,应当将商品本身、配件、赠品、保修卡、说明书、发票、外包装等一同退回。无理由退货由经营者与消费者共同确认,双方协商确定返款方式。如协商不成,经营者按消费者原支付方式返还商品价款,且应当在承诺时限内退款。

市市场监管局相关负责人表示,将对参与线下无理由退货承诺活动的实体店实行动态管理,在消费体验、社会监督、行政检查、消费投诉等动态监督过程中,对不履行承诺或停止营业的无理由退货承诺单位,由各地市场监管部门停止其使用“无理由退货承诺单位”统一标识。因无理由退货产生的消费纠纷,消费者可以向属地市场监管部门或消费者权益保护组织申请调解。

市场监管部门同时提醒,无理由退货的初衷是保障消费者的合法权益,但不代表消费者可以滥用这项“后悔权”。《指引》中明确,经营者发现消费者购买商品出于非生活需要,或有违诚实信用原则,或存在恶意情形的,经营者有权拒绝退货。



扫一扫  
看34家  
实体店名单

### 通州扬尘整治推行“五全”“八有”工作法

## “六类现场”508个点位一一过堂

5月26日,我们跟随通州区城管局的执法人员来到兴东街道,现场查看扬尘整治执行情况。

执法人员先后来到南通兴东国际机场物流中心、顺丰南通智慧电商物流园、机场大道两侧绿化带三个工地。在现场我们看到,进入工地的车辆都会清洗轮胎,基础坑里挖出的土方上、树木间松软的泥土上都盖上了绿色的防尘网。

通州推行区域控尘全覆盖、管控时限全覆盖、落实责任全覆盖、跟踪督查全覆盖、销号管理全覆盖;有完整的方案、有坚强的队伍、有周密的部署、有广泛的宣

传、有科学的巡查、有严格的交办、有严肃的处罚、有完整的销号的“五全”“八有”工作法,同时,工作中坚持做到摸排与检查、整改与处罚、交办与考核“三个相结合”。自南通市扬尘整治“654”专项行动开展以来,该区迅速成立以区长为组长的扬尘整治工作领导小组,下设5个督查组,并及时召开动员部署会、工作推进会和工作例会。通州区扬尘整治“654”专项行动领导小组办公室主任、区城管局局长周建清说,作为职能部门工作任务明确,工作思路清晰,以学习苏州“三大法宝”,答好南通“发展四问”为动

力,压实企业主体责任,压实业主单位直接责任,压实属地政府管理责任,压实行业部门监管责任,推动监管覆盖到位、制度执行到位、问题整改到位。组织相关部门进行执法检查,做到一个问题三个通报,真正形成部门联动,齐抓共管,做到一日一巡查、一日一通报、一日一交办。

通州区共有“六类现场”508个点位,其中建设工地210处、拆卸现场28处、闲置地块37处、渣土运输23处、两场一站210处。至5月25日,全部排查完毕,发放扬尘整治告知书1500余份,召开责任企业约谈

会12次、工作推进会16次、开展夜间巡查30余次。共通报交办问题432个,书面交办39份,立案查处29起。

兴东街道奋力攻坚,利用100天时间,聚焦“六类现场”,开展大动员、大排查、大整治活动。全面推行扬尘治理标准化,专项巡查小组迅速到企宣传和约谈责任人,在主要道路和区域悬挂20条宣传横幅、向主要对象分发告知书的方式开展警示教育活动;同时,开展“点位排查”专项行动,以街道相关部门为主体,村居配合联查。街道党工委副书记、街道办主任吴佳佳说:“街道部门在3天内完成对19处点位所排查问题

实施围挡设置、物料覆盖、湿法作业、冲洗运输车辆以及裸土覆盖喷淋等整治措施,并结合街道验收、回头看等环节,建立健全长效管理机制。”

在通州,扬尘整治“654”专项行动已形成浓厚的整治氛围。目前,该区通过召开约谈会,加大督办的力度、曝光的力度、立案的力度、处罚的力度,强化企业的主体责任落实。进一步压实属地政府管理责任。不定期对各镇(街)工作落实情况进行督查通报,倒逼属地政府落实管理责任进一步压实部门监管责任。组织相关职能部门进行执法检查,做到一个问题三个通报,真正形成部门联动、齐抓共管、1+1大于2的良好局面。

截至目前,通州区“六类场所”裸土覆盖完成点位280个,裸土覆盖率达到55.1%,其余点位正在处置当中。

本报记者 赵勇进

### 南通华凯重工有限公司部分办公及宿舍楼拆除工程招标公告

根据长江水利整改要求,现对破产企业南通华凯重工有限公司部分办公及宿舍楼实施拆除,欢迎合格的潜在投标人参加。

工程概况:

(1)工程地点:华凯重工厂区(含华泰重工、方正海洋);

(2)工程规模:需拆除办公楼、宿舍楼等楼房约20293平方米,拆除食堂约876平方米,总计拆卸面积共约21169平方米。

(3)拆除工期:2020年6月12日-2020年6月28日。

详细信息见本公司公告栏。

联系人:马先生 13801489093

南通华凯重工有限公司管理人

2020年5月28日

### 新建盐城至南通铁路南通动车所及走行线接触网送电公告

根据中国铁路上海局集团有限公司相关工作部署,现定于2020年6月1日23点对南通动车所及走行线接触网送电(位于南通市港闸区)。届时南通动车所及走行线接触网及相连部件均带有27.5千伏高压电。为确保开通送电及列车运行安全,请沿线群众、各单位施工人员不得接近和触碰接触网,严禁抛掷物品,严禁线路两侧500米内升放低空漂浮物,严禁在铁路线行走、逗留,以确保生命财产安全。社会公众若发现有铁路设施被偷盗、损坏等,应就近报告沿线铁路单位或地方铁路公安。

特此公告!

苏北铁路工程建设指挥部

2020年5月25日

### 网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年6月15日10:00至2020年6月16日10:00(延时除外),在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址: http://sf.taobao.com/0513/06),拍卖(第一次拍卖):标的:各类似出口床上用品存货(未完全完工产品);评估总价:222190元,起拍价(保留价):155533元,保证金:7777元,增价幅度:1000元及其整数倍,保留底价。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:根据法律规定,承租人等具有优先购买权人,经通知未向本院申报,并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

看样联系人:吴法官,电话:0513-68529703

南通市中级人民法院

2020年5月22日

我市加大见义勇为人员奖励优待力度

### 完善表彰奖励补偿救济机制

本报讯 (记者张亮 通讯员葛杰)记者昨天从市见义勇为基金会第四届理事会第三次会议上获悉,为进一步加强和完善见义勇为人员表彰奖励、补偿救济机制,在全社会营造崇尚正义的浓厚氛围,市见义勇为基金会出台《南通市见义勇为基金会奖励办法》。

此次出台的《办法》,无论是在奖励优待的形式还是标准上,较以往有了大幅度变化和提高,其中获得市政府授予见义勇为称号的人员最高将获得4万元奖励,群体为8万元;对日常涌现的

见义勇为人员,将根据事迹突出程度和贡献大小最高给予2万元奖励;见义勇为负伤人员,经劳动能力或退役军人事务部门伤残鉴定后,最高补助15万元康复金;对见义勇为人员身患重大疾病或家庭遭遇重大变故造成生活困难的,视情发放一次性最高2万元的生活救助金。

《办法》规定,每年的清明、烈士纪念日等重大节日,基金会将走访慰问见义勇为烈士及牺牲人员的遗属;获得相应见义勇为称号的见义勇为人员享受市劳动模范待遇,基金会将定期组织开展体检、休养等优待举措。

南通市住宅物业管理条例发布

### 创新设立物业管理委员会等制度

本报讯 (记者蒋娇娇)“小物业”牵动“大民生”。26日,记者从市住建局获悉,《南通市住宅物业管理条例》已正式发布,条例自2020年10月1日起施行。

《条例》突出问题导向,创新制度机制,注重循因施策,结合南通实际,探索实践有效的物业管理举措。条例分别在设立物业管理委员会制度、设立物业保修金制度、设立维修资金应急使用制度和建立物业服

务费定价和调价机制等方面进行了创新。条例表明,普通住宅的前期物业公共服务费、汽车停放费实行政府指导价,业主大会成立后,是否实行政府指导价由业主大会决定;非普通住宅和非住宅、满足部分业主需要或者接受业主委托开展的特约服务等其他物业服务收费,实行市场调节价。物业服务用房不计入分摊公用建筑面积,其所有权属于全体业主,任何单位和个人不得擅自占用。

参与全省集中巡江执法行动

### 严厉打击非法采砂

本报讯 (记者唐佳美 通讯员钱晶晶)为确保“两会”期间和汛期长江河道采砂管理秩序总体可控,日前,我市组织执法力量参加省水利厅开展的全省集中巡江执法行动。

根据省水利厅统一部署,南通负责苏通交界、长江12号海轮锚地、苏沪边界水域的执法巡查。当天,我市市县两级出动执法人员48人,执法艇4艘,兵分四组,采取水陆结合的方式,对长江南通段开展拉网式全覆盖执法巡查。

行动中,一组由市水利局相关

领导带队,市水政监察支队以及通州区、崇川区、港闸区、开发区水政执法人员会同市公安局水警支队、南通海事局执法人员组成。其间,执法人员对停泊在长江七号锚地的一条运砂船进行登船检查,宣传了《江苏省人民政府关于长江江苏水域禁止采砂的通告》,对涉黑涉恶线索进行了摸排。其余三组分别由如皋市水务局、海门水政大队等部门组成,与泰州市靖江江水大队、苏州市常熟水政大队开展联合巡江。

在此次行动中,未发现滞留采砂船,无非法采砂现象,长江南通段水事秩序平稳可控。

儿童玩具、童车、婴幼儿服装抽检结果出炉

### 1批次婴幼儿服装不合格

本报讯 (记者王玲丽)在一国际儿童节来临前夕,市市场监管局对通城市场上的儿童玩具、童车、婴幼儿服装产品质量开展了市级监督抽查。昨天,该局公布了抽查结果。其中,40批次儿童玩具、15批次童车全部合格;20批次婴幼儿服装中,发现1批次不合格,问题发现率5%。

此次抽查的婴幼儿服装全部来自流通实体店,覆盖南通各县(市、区)的商超和母婴用品商店,产品包括外套、T恤、卫衣、裤子等种类。抽检结果显示

示,一款有帽开胸拉链双层外套耐唾液色牢度项目不合格,标称显示,其生产企业为广州爱儿健婴童用品有限公司。耐唾液色牢度是针对婴幼儿服装特别加做的色牢度测试项目。婴幼儿(尤其3岁以下的)经常啃舔身上的衣服,在吮吸或咀嚼后,衣物上的染料或有害物质有可能在唾液作用下分解出来并通过口腔进入体内,从而损害身体健康。据悉,该问题产品目前已做下架处理,市场监管部门将严格按照法律法规采取责令整改、行政处罚等措施。

实施围挡设置、物料覆盖、湿法作业、冲洗运输车辆以及裸土覆盖喷淋等整治措施,并结合街道验收、回头看等环节,建立健全长效管理机制。”

在通州,扬尘整治“654”专项行动已形成浓厚的整治氛围。目前,该区通过召开约谈会,加大督办的力度、曝光的力度、立案的力度、处罚的力度,强化企业的主体责任落实。进一步压实属地政府管理责任。不定期对各镇(街)工作落实情况进行督查通报,倒逼属地政府落实管理责任进一步压实部门监管责任。组织相关职能部门进行执法检查,做到一个问题三个通报,真正形成部门联动、齐抓共管、1+1大于2的良好局面。

截至目前,通州区“六类场所”裸土覆盖完成点位280个,裸土覆盖率达到55.1%,其余点位正在处置当中。

本报记者 赵勇进

便民热线:59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

### 遗失公告

▲张冲遗失基层法律工作者执业证,证号:31006061100016,声明作废。

### 合并公告

经江苏鑫华港能源开发有限公司(注册号91320682MA1P485152,注册资本3000万元),南通市华港物资贸易有限责任公司(注册号91320600714059880N,注册资本2000万元)股东会决议:江苏鑫华港能源开发有限公司吸收合

并南通市华港物资贸易有限责任公司,南通市华港物资贸易有限责任公司注销,江苏鑫华港能源开发有限公司续存。公司合并后的注册资本变更为5000万元,合并各方的债权、债务由江苏鑫华港能源开发有限公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视为其没有提出要求。

江苏鑫华港能源开发有限公司  
南通市华港物资贸易有限责任公司  
2020年4月3日